

改善对性侵犯受害者的护理

2022年9月2日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省的医护人员现可获得全天候的实时指导和支持，以照顾性侵犯受害者。

新的阿尔伯塔省卫生服务咨询热线让病患更容易获得社区内的专业服务，并且帮助指导医护人员为性侵犯受害者提供护理。

“这一咨询热线意味着更多的性侵犯亲历者能在社区内就得到所需的护理，并确保已经在接受创伤护理的病患不必再为接受专业/医疗护理而奔波。”

妇女地位厅副厅长 Jackie Armstrong-Homeniuk

“这一新资源将增强医护人员的能力，让他们能够为性侵犯受害者提供专业护理所需的资源，特别是在农村社区。我们致力于在阿尔伯塔民众需要的时间和地点为他们提供所需的护理。”

卫生厅长 Jason Copping

“咨询热线将让民众更便利地获得服务，同时提升以病人为中心的护理，帮助急诊科的医护人员在为病人提供重要护理时切实感觉得到了支持。咨询热线将特别帮助农村的医护人员在性侵犯幸存者所在社区内提供照顾，就近提供重要护理。”

阿尔伯塔省卫生局临时主席兼首席执行官 Mauro Chies

如果任何阿尔伯塔民众经历了任何形式的性暴力，并需要危机支持或帮助寻找阿尔伯塔省的性侵犯支持服务，可以在每天上午9点到晚上9点拨打阿尔伯塔省性暴力热线的免费电话：1-866-403-8000，我们提供170多种语言的支持，或者发短信至1-866-403-8000。

相关信息

- [性侵犯医护服务咨询热线](#)

媒体垂询

Savannah Johansen

780-686-3521
文化厅 新闻秘书

Steve Buick

780-288-1735
卫生厅 高级新闻秘书